
１．性別
男性 151
女性 20
総計 171

２．年代
10代 18
20代 1
30代 5
40代 30
50代 38
60代 57
70代以上 22
総計 171

３．居住地
居住地区 東 中 西 総計

東京 22 22

千葉 14 14

埼玉 14 14

神奈川 10 10

栃木 3 3

群馬 3 3

静岡 2 2

北海道 2 2

新潟 1 1

山梨 1 1

福島 1 1

愛知 25 25

三重 6 6

岐阜 4 4

富山 2 2

福井 1 1

大阪 16 16

奈良 3 3

滋賀 2 2

兵庫 17 17

宮崎 1 1

徳島 1 1

福岡 1 1

鹿児島 1 1

長崎 1 1

京都 7 7

岡山 5 5

沖縄 1 1

香川 1 1

鳥取 2 2

広島 1 1

総計 73 38 60 171

平成28年度ゴルファー調査アンケート結果詳細
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４．職業
会社員 59
自営業 49
無職 27
学生 17
その他 13
専業主婦 4
公務員 2
総計 171

５．ゴルフ歴
3年以内 1
5年以内 13
10年以内 12
15年以内 13
20年以内 20
21年以上 112
総計 171

【５－２．年代別ゴルフ歴】
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６－１．年間プレー回数
1～5回 2
6～10回 4
11～20回 17
21～30回 28
31回以上 118
総計 169

６－２.年間プレー回数（31回以上）
31-50回 54
51-70回 25
71-90回 13
91回以上 19
総計 111

【６－３．年代別年間プレー回数】
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７－１．参加経験の有無
有 162
無 9
総計 171

７－２．参加経験の有無
スクラッチのみ 77
スクラッチ・ハンディ 38
ハンディのみ 31
総計 146

【７－３．ゴルフ歴別PGS競技参加経験】

【７－４．平均スコアと出場経験】
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【７－５．年間プレー回数と出場経験】

【７－６．参加競技別平均スコア構成】

８．今後の出場希望
有 163
無 6
総計 169

９．平均スコア
60台 1
70台 34
80台 100
90台 27
100台 7
総計 169
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１０－１．HDCPの有無
有 144
無 27
総計 171

１０－２．HDCP分布
～9.9 81
10.0～14.9 36
15.0～19.9 12
20.0～24.9 7
25.0以上 4
総計 140
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１１－１．希望料金（平日）
3,000～5,900円 5
6,000～7,900円 29
8,000～9,900円 40
10,000～11,900円 58
12,000～13,900円 8
15,000円以上 21
総計 161

１１－２．プレー料金（土日）

6,000～7,900円 5
8,000～9,900円 5
10,000～11,900円 31
12,000～13,900円 34
14,000～19,000円 40
20,000～24,000円 15
25,000円以上 11
総計 141

１２．会員券の有無
会員権の有無 無 有 総計
無 12 34 46
有 15 109 124
総計 27 144 171
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	★アンケート結果(理事会報告用)

